

【专业风采】

航空服务业“女神”进校园

中华职校聘请全国劳模任专业指导



文 董慧 摄影 谢羽

近日，中华职业学校迎来了一位优雅、美丽的时尚女性，更是航空服务专业同学们心目中翘首以盼的女神。

她，就是来自上海航空股份有限公司的全国劳模——吴尔愉。

这是一个家喻户晓的名字，这是航空微笑服务的代名词……

在航空专业的日常教学过程中，在专业课的课堂上，老师们总是把吴尔愉老师在空乘岗位上工作的点点滴滴，作为教学案例给同学们分享；在职业道德、职业生涯规划课堂上，老师也总把吴老师爱岗敬业，对工作认真负责、善于思考总结，如何成为楷模的事例来引导大家。这次可以如此近距离地与偶像亲密接触，师生们激动的心情溢于言表。学校

大礼堂座无虚席，大家都早早地来到会场期待这场精彩的视听盛宴。

中午，吴尔愉老师走进了中华的校园，微笑的力量感染着校园里的每一个人。吴老师来到了孩子们芭蕾形体训练的专业教室，看了孩子们的日常形体训练，吴老师非常高兴，原来她的第一个梦想是成为一名舞蹈演员。她说：同学们的动作都很柔美，颈背的线条也很棒，但在形体训练的过程中，眼神的训练也至关重要，有一双会说话的眼睛，会传神，能更好地表达自我。得到了吴老师的点拨，孩子们高兴极了，兴高采烈地与吴老师合了影，心里乐开了花。

移步到模拟舱，学生们邀请吴老师坐下，他们有太多的话想说，大家围成一个

圈，争相坐到吴老师身边，听吴老师娓娓道来。作为学生，为什么要学习，是为了让自己有更强的生存能力；为什么要学习礼仪，是为了可以让别人更喜欢你；为什么永远都要不断进步，是因为前方一定有更美的风景……

终于来到了主会场，中华职业学校聘请吴尔愉老师担任航空服务专业指导委员会成员，并由黄玉璟校长为她颁发了聘书。

近4个小时的亲密接触，让学生们从不同的角度看到了这样一位时尚女性——重细节、善总结、会思考、有品位、懂感恩。

微笑于心，细腻于行，吴尔愉用自己21年蓝天生涯中的丰富细节诠释着航空服务的深远内涵。



航空服务学校航模社成立

去年年末，经过紧张的筹备和组织，上海市航空服务学校航空模型社团正式成立了！

9点，成立仪式正式开始。主持人15机电1班李龙同学先向大家介绍了出席仪式的领导和嘉宾。领导致辞中，陈校长诙谐幽默地叙述了自己幼时的航模梦想，因此向社员们寄予了殷切的厚望，激励大家积极参与航模社团活动，为校争光，努力实现“拿手敢出手，出手必拿手”的理念。

之后学生代表孙赞琦作章程说明。最后，指导老师代表顾俊发言，他说航模是一项结合了飞机结构、空气动力学等综合性的活动，他的团队将竭尽已有的经验和能力，努力帮助和建设好我校的航模社团。

航模社团的成立，不仅可以提高学生技能创新意识，丰富校园文化生活，提供交流平台，普及航空知识，更可以促进学生“才能技能体能”的全面发展。我们学生在学习扎实专业技能的同时，还可以在社团中得以发挥，培养动手和创新思维能力，在学习中实践，在实践中学习，为将来成为航空领域的人才打下扎实的基础。

商贸旅游学校 空中乘务社团展职业风采



文/马蓓蕾

去年年末，一场主题为“商旅天姿 美丽航空”的职业风采展示活动在空中乘务社团如火如荼地开展。

15级航空专业空中乘务社团的微笑天使们积极响应，热情参与。本次活动旨在展现空中乘务社团的天使们优雅、美丽、端庄的职业风采和积极进取的精神面貌。

希望通过本次活动，带动航空专业的学生们在今后的学习中，不断提高自身的职业意识和专业水平，助力商贸旅游学校航空服务专业名片和品牌的持续打造。

【吴老师说】

“做更好的自己”

学会微笑，让自己更快乐；关注细节，让自己更完美；善于总结，让自己有所积累；换位思考，让自己善解人意；懂得感恩，让自己心态平和；关爱他人，让自己获得尊

重；勇于承担，让自己拥有幸运；敬业爱岗，让自己更有价值；追求简单，让自己更有机遇……

对于中职校的孩子来说，养成良好的职业行为习惯，

形成大气谦和的做人品位、培养具有主动性的服务意识，重视情商提高，是步入职场的第一步，更能为自己的职业发展打下坚实的基础。